

敦促美方停止武裝台湾 停止破坏台海和平稳定

新华社北京2月26日电(记 者 成欣 马卓言)外交部发言人林 剑26日表示,中方敦促美方停止武 装台湾,停止破坏台海和平稳定。

当日例行记者会上,有记者问: 据报道,特朗普政府日前解冻53亿 中美三个联合公报,严重侵犯中国主

美元"援外资金",其中包括8.7亿美 元对台军援。中方对此有何评论?

林剑表示,中方对有关报道感到 严重关切。美国向中国台湾地区提供 军事援助,严重违反一个中国原则和

权和安全利益,向"台独"分裂势力发 出严重错误信号,中方历来坚决反对。

"我们敦促美方停止武装台湾, 停止破坏台海和平稳定。中方将密 切关注形势发展,坚定捍卫国家主 权、安全和领土完整。"林剑说。

新华时评

超两千万新设经营主体传递信心活力

新华社记者 叶前 吴涛

2024年,我国经营主体数量 续改善,投资信心逐步增强。 近2亿户,新设经营主体超2000 万户。数以千万计的新设经营主 体成长发展,传递出中国经济的 希望和信心。

据显示,2024年前三季度,我国新 设企业662.2万户,新设个体工商 户1402.4万户,新设农民专业合 作社5万户,多种经营主体均呈 现稳定增长势头。每家新设经营 主体都是投资者对经济发展投出 的"信任票",体现出市场预期持

信心来自质的提升。2024年前 三季度我国新设企业中,"四新"经 济领域企业超过239万户,约占新 设企业总量四成。这些高新技术企 信心来自量的增长。最新数 业,是新旧动能转换的力量支撑,也 是新质生产力培育发展的微观基 础。特别是近期以来,人工智能等新 技术新产业蓬勃发展,新业态新模 式加速涌现,经营主体"新"意勃发, 为经济发展带来更多生机活力。

> 信心来自营商沃土持续厚 植。良好的营商环境是企业创业

兴业的"空气"和"土壤"。当前,从 中央层面的民营企业座谈会,到 多个省份的新春第一会、各部门 的相关部署举措,传递出为企业 打造更好发展环境的鲜明信号 各方期待,营商环境之"优"将进 一步促进经营主体之"活",形成 百舸争流、千帆竞发的积极态势。

积小流以成江海。经营主体 不断发展壮大,为高质量发展注 入源源不断的力量,助力中国经 济继续奔腾向前。

(新华社北京2月26日电)

国际简讯

约旦国王重申支持叙利亚重建

(记者何奕萍)约旦国王阿卜杜拉 二世26日在安曼会见到访的叙 利亚过渡时期总统艾哈迈德•沙

据新华社安曼2月26日电 拉时表示,他高度评价叙利亚全 国对话会议的成果,谴责以色列 对叙领土的袭击,强调支持叙利 亚的主权、统一和领土完整。他强

调,必须加强约叙两国密切协调, 应对与边境安全相关的挑战,减 少武器和毒品走私,并表示要为 叙利亚难民自愿、安全回国创造 合适条件。

俄多地遭大规模无人机袭击

(记者黄河)俄罗斯国防部26日通 报说,过去一夜,俄防空部队在多 俄罗斯在特别军事行动区域外遭

据新华社莫斯科2月26日电 个地区拦截了128架乌克兰无人 机。塔斯社报道说,这是今年以来 遇的最大规模无人机打击。 塔斯社汇总数据显示,2024

年全年,俄军在特别军事行动区 域外的30余个地区共击落乌军 7345架固定翼无人机。

韩国新生儿数量近十年来首次同比增长

(记者 陆睿)据韩国统计厅26 日发布的《2024年人口动向调 查》,该国2024年新生儿数量同

据新华社首尔 2 月 26 日电 比增加 8300 人,这是韩国新生儿 数量9年来首次同比增长。

> 韩国总和生育率从2016年起 同比连年下滑,2023年跌至2014

年以来的最低值0.72。统计还显 示,2024年韩国死亡人数为35.84 万人,同比增加1.7%。由于死亡人 口超过出生人口,2024年韩国人口 自然减少12万人,连续5年人口自 然减少。

(上接1版)在项目建设上,要有效落 实重点项目全生命周期管理要求, 率、资金支付率和竣工投产率。在服 打通项目建设痛点堵点,推动重点 市进一步优化营商环境"十四条"措 项目尽快落地、及时开工、加快建 施,坚持一马当先扛牢责任担当、一 全重大项目保障机制。

设,切实提高项目开工率、工程完成

诺千金坚守诚信诺言、一清二白厘 清政商边界,全力打造一流营商环 境;要严格按照"送解优"行动要求, 环节服务、全周期管理",全力以赴 商环境推进大会精神,认真落实我 创新工作机制、落实工作任务,帮助 企业解决好项目上的难题,不断健



下届再见,冰雪大世界!

新华社记者 杨思琪 姜思妮

历经68天的璀璨,走过 一整个冰雪季的浪漫,在眷 恋与不舍中,哈尔滨冰雪大 世界2月26日与游客告别。

白天晶莹剔透、壮阔恢 弘,夜晚五彩斑斓、流转生 辉,整个园区美轮美奂。每 天下午四五点,是游客人园 的高峰期,也是一天中最美 的时刻,既能捕捉夕阳下冰 的质感,又能见证灯光点亮 的梦幻瞬间。

"这光线柔和,再多拍 一张!"闭园前,哈尔滨市民 岳艳丽带着女儿前来拍照, 跟拍摄影师教她们摆姿势、 找角度。她说,前段时间外 地游客多,本地人"踩着尾 巴"错峰出游。

与往届不同,亚冬会元 素成为本届园区的最大特 色。恰逢哈尔滨承办这一亚 洲冬季运动盛会,园区以"冰 雪同梦、亚洲同心"为主题, 占据"C位"的主塔形似亚奥 理事会会徽,亚洲各国各地 区的地标以冰建再现,亚冬 圣火曾在这里熊熊点燃。

"再和火炬合个影!"哈 尔滨"90后"市民何东哲和 朋友来到火炬塔前,留下限 定版照片。在他看来,从哈 尔滨到"尔滨",再到"国际 能级和美誉度的提升,为家 里、一直讲下去。 乡发自内心地高兴。

爆社交媒体的冬季"顶流" 目的地……这座冰雪乐园 已不仅是旅游景区,更承载 着深厚的冰雪文化,见证着 "冰天雪地也是金山银山" 的生动实践。

多场演出精彩不断,超级冰 滑梯增加至24条,暖棚、卫 生间数量增多,志愿者随时 指引,多语种服务迎接来自 各地的游客。"哈尔滨不是 简单的'讨好型市格',而是 把游客当成家人一般。"一 名南方游客这样留言。

"这里虽冷,但是很美。 第一次见到这么多冰雪景 观,它值得被更多人看见!" 来自南非的"00后"杰德·布 雷罗不住地赞叹。

晚5时,夜色慢慢笼罩 大地,闭幕晚会在园区梦想 大舞台上演。没有明星加 持,没有大咖助阵,讲解员、 保洁员、执法人员、电力工 人……一个个建造者、守护 者从幕后走到台前。

"我是一名普通的讲解 员,每当冬季来临,我们化 身冰雪大世界的引路人。" 讲解员张丽鑫说,每当看到 游客眼中闪烁着惊叹的目 滨",名字之变映射着城市 光,自己就想一直站在这

从横空出世,到成为火 执法总队的一员,巡逻一天 走3万多步,是对每一位游 客的呵护。"执法人员李鑫 的话铿锵有力,诚意满满。

"我来自哈尔滨市第五

医院,一直在大家看不到的地 方。有人磕碰、冻伤,我才会出 这个冬天,园区里1900 现。"医护人员那辉说,他们不 忙,是对大家最好的祝愿。 从建设初期的匠心独

运,到游客们的欢声笑语, 再到亚冬会上的荣耀绽放 ……在这个颇具仪式感的 告别时刻,冰雪奇迹背后的 点滴温情令人动容。

山东淄博游客牛茂凯 特意赶来参加闭幕晚会。 "冰雪大世界令人感动的不 仅是冰雕艺术,更是数万游 客冒着零下十几摄氏度的 严寒一起欢呼、合唱,这种 炽热让人向往!"他说。

作为梦想大舞台的常驻 主持人,"左右哥"姜可东已 和冰雪大世界走过13个年 头。分别、欢聚、再分别、再欢 聚……在他看来,随时间流 转,这种"季节性的约定"是 这座城市独有的情怀。

"很多人问我,冰雪大世 界哪届冰灯最好看、哪场演出 最精彩?我的回答永远是'下 一届''下一场'。"姜可东说。

> 再见,冰雪大世界! 再会,冰雪暖人间!

"我是哈尔滨新区综合 (新华社哈尔滨2月26日电)

邵阳市残疾人联合会关于办理2025年残疾人 按比例就业情况联网认证工作的通告

发的〈关于完善残疾人就业保障金制 南省财政厅、湖南省地税局、湖南省残年度残疾人就业保障金。 联关于转发〈残疾人就业保障金征收使 用管理办法〉的通知》(财税[2016]46 号)、《中国残联办公厅关于全面启动全 国残疾人按比例就业情况联网认证"跨 省通办"工作的通知》(残联厅函[2021] 363号)等文件要求,现将2025年残疾 通告如下:

一、对象

中央、省属驻邵机关、团体、企事业 单位,与市、区财政有经常性经费领拨 关系的用人单位及市辖区的团体、企事 业单位和民办非企业。

二、时间

(一)全国残疾人按比例就业情况 月1日至5月31日期间的工作日。

(二)税务系统申报缴纳残保金时 间:根据国家税务总局湖南省税务局、 认证系统操作指南》可在"湖南省残疾 湖南省财政厅、湖南省残疾人联合会 人联合会官网"下载。 《关于调整残疾人就业保障金申报缴纳 期限的公告》(2023年第5号),自2024

三、审核方式

2025年,各用人单位继续通过湖南 认证申报。 省政务服务网(http://zwfw-new.hunan. gov.cn/) "全国残疾人按比例就业情 况联网认证系统"申报、办理残疾人按 比例就业情况联网认证审核。请各单 人按比例就业情况联网认证有关事项 位优先选择"零跑路"的线上申报办理 送税务部门后,方可自行打印《按比例

> 需自行通过 "全国残疾人按比例就业 情况联网认证系统"进行现场申报,扫 描、上传资料,办理流程与"零跑路"的 线上申报方式相同,并且需要将申报材 料留存在年审窗口。

线下办理地址:邵阳市残疾人就业 联网认证审核集中办理时间:2025年3 服务中心服务大厅(邵阳市大祥区敏州 西路口残疾人康复大楼4楼)

《全国残疾人按比例就业情况联网

四、相关要求

(一)登录"邵阳市残疾人联合会官

根据《国家发展改革委等六部门印 年起,我省用人单位残疾人就业保障金 网"(网址:http://www.sycldpf.org. 申报缴纳期限统一调整为按年申报缴 cn/),查阅《邵阳市残疾人联合会、国 度 更好促进残疾人就业的总体方 纳,征期为每年6月1日至11月30日, 家税务总局邵阳市税务局关于办理 案》》(发改价格规[2019]2015号)、《湖 用人单位在此期间一次性申报缴纳本 2025年残疾人按比例就业情况联网认 证工作的函》,根据其具体要求,尽早完 成2025年残疾人按比例就业情况联网

(二)我会将在用人单位提出申报 请求之后22个工作日内办结审核工作。 用人单位查询到系统提示"已审核—— 通过"后需点击"完成申报",待我会发 安排残疾人就业审核认定书》,前往税 来服务大厅线下办理的用人单位, 务部门申报缴纳残疾人就业保障金:如 果查询到"已审核——未通过"的,请根 据系统提示尽快上传相关资料。

五、法律责任

用人单位未按规定缴纳保障金的, 依法予以警告,责令限期缴纳;逾期仍 不缴纳的,除补缴欠缴数额外,自欠缴 之日起,按日加收5‰的滞纳金。

业务咨询电话:

0739-5460722/5460709 业务咨询QQ群号: 650790372/526592461

> 邵阳市残疾人联合会 2025年2月25日

电话办理 在线刊登

;报广告刊出联系电话 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告

遗失启事

▲新邵县生态保护志愿者协会 不慎遗失如下两份转账支票,支票号 4020432504232483 4020432504232488,特声明作废。

寻亲公告

▲2022年9月19日杨宏生、范英

两夫妇在绥宁县人民医院私自收养一

名父母未婚生育的男婴,取名杨勋翊。

请孩子亲生父母或其监护人见公 告后持有效证件与贺警官联系,联系电 话:18173942869,联系地址:绥宁县公安 局河口派出所,自本公告刊登之日起60 日内无人认领,孩子将被依法予以安置。

> 绥宁县公安局河口派出所 2025年2月26日

洞口县交通运输局棚改房认购告知公告

原洞口县瓷厂,航运大队,洞口汽修 厂,交通汽修厂职工:

县创新家园小区都是原瓷厂,航运大 队,洞口汽修厂,交通汽修厂棚改项目 集中安置点,都已办理了预售许可证。 原瓷厂,航运大队,洞口汽修厂,交通 汽修厂有购买棚改房需求的职工,请

于2025年3月3日前到洞口县经开区 幸福里或洞口县创新家园办理认购手 洞口县经开区幸福里小区和洞口 续。逾期未办理认购手续的视为自动 放弃棚改安置政策享受权益。

> 联系电话:0739-7131662 特此告知!

> > 洞口县交通运输局 2025年2月26日

<u>生</u>

二纺机前进山棚改项目安置团购户:

二纺机前进山棚改项目安置房 建设己进入封顶,即将进行交付。目 前仍有部分安置团购户未按照合同 约定交清应交款项,请欠交购房款的 安置团购户在2025年3月10日前务 必交清应交购房款,后期按时缴清相

应款项,逾期,在选择安置房号时将 向后推延选房顺序直至取消购房资 格,因此所造成的一切损失,由安置 团购户自行承担,项目方不承担任何 经济和法律责任。

邵阳市二纺机有限责任公司 邵阳市二纺机鸿城置业有限公司 邵阳市南星房地产开发有限公司 邵阳市顺得房地产开发有限公司

2025年2月27日